

# 安徽省发电



发电单位 安徽省司法厅

签批盖章 黄冰霓

等级 特急·明电

皖司明电〔2018〕32号

皖机

号

## 安徽省司法厅关于开展向曾翱翔、刘扬或同志学习的通知

各市司法局、省直管县司法局，厅属各单位，厅机关各处室：

近日，省委追授曾翱翔同志“安徽省优秀共产党员”称号，追认刘扬或同志为中共党员。省人力资源和社会保障厅、省扶贫开发领导小组办公室追授曾翱翔、刘扬或同志“安徽省优秀扶贫干部”称号。为充分发挥先进典型示范引领作用，激励和引导各级党组织和广大党员干部以先进典型为榜样，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神，不忘初心、牢记使命，奋发进取、创先争优，日前，省委办公厅、省政府办公厅联合发出通知，要求在全省范围内广泛开展向曾翱翔、刘扬或同志学习活动。根据通知精神，现将有关事项通知如下。

### 一、广泛宣传发动，迅速掀起学习热潮

曾翊翔，男，汉族，安徽宿州人，1989年1月出生，2014年4月参加工作，2016年6月加入中国共产党，生前系宿州市第一人民医院团委副书记、埇桥区支河乡路湖村扶贫专干。2018年8月18日17时许，曾翊翔同志在冒雨抢险救灾、帮助贫困群众途中英勇牺牲，年仅29岁。刘扬戩，男，汉族，安徽岳西人，1988年1月出生，2011年8月参加工作，生前系岳西县冶溪镇国土所副所长、冶溪镇溪河村驻村扶贫工作队长。2017年12月3日下午，刘扬戩同志在走访贫困户返回途中发生交通事故，经抢救无效，以身殉职，年仅29岁。曾翊翔同志在人民群众最危难的紧急关头，临危不惧、挺身而出；刘扬戩同志舍小家为大家，忘我工作、无私奉献，他们以生命诠释忠诚，以行动书写担当，是习近平新时代中国特色社会主义思想的模范践行者，是新时代新担当新作为的先进典型，是全省脱贫攻坚和抢险救灾一线涌现出来的杰出代表。

各级司法行政机关要充分运用广播、电视、网络等载体，广泛宣传曾翊翔、刘扬戩同志先进事迹和崇高精神，营造学习先进、崇尚先进、争当先进的浓厚氛围。广大党员干部特别是扶贫干部要认真学习曾翊翔、刘扬戩同志对党忠诚的优秀品质、心系群众的为民情怀、恪尽职守的担当精神、务实从严的工作作风、忘我奉献的高尚情操。

## **二、精心组织安排，确保学习取得实效**

各级司法行政机关要把曾翊翔、刘扬戩同志先进事迹作为推进“两学一做”学习教育常态化制度化、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的重要内容，作为“讲忠诚、严纪

律、立政德”专题警示教育的鲜活教材，精心组织开展学习。各级党委（党组）要通过理论学习中心组学习、召开专题会议等形式，认真学习曾翱翔、刘扬戩同志先进事迹，引导广大党员干部以他们为榜样，对标先进、检视不足、提升自我。要结合党员干部思想工作生活实际，对本单位学习活动作出具体安排，各级领导干部带头学习、带头践行，自觉做忠诚干净担当的表率，确保学习活动取得明显成效。参与脱贫攻坚的帮扶单位要于2018年10月底前，与驻村帮扶干部普遍开展一次谈心谈话，及时把中央及省委的关心爱护传达到每名驻村帮扶干部，了解他们的思想动态，帮助他们解决实际困难，激发他们的工作热情，鼓励支持他们干事创业、奋发有为。各级党组织要以党支部为单位，围绕学习先进典型、发挥先锋模范作用，组织广大党员联系个人思想和工作实际，交流学习体会，明确努力方向，争做新时代“四讲四有”合格党员。要于2018年10月份组织开展一次主题党日活动，组织党员广泛开展走访慰问、志愿服务、结对帮扶等活动，帮助基层特别是脱贫攻坚一线解决实际困难和问题，着力增强群众工作本领。

### 三、切实把学习成果转化为推动工作的强大动力

各级司法行政机关要坚持真学实做，把学习先进典型落实到实际行动中，体现在工作成效上。要把学习曾翱翔、刘扬戩同志先进事迹与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神结合起来，教育引导广大党员干部坚持“两个维护”、树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“五个纯粹”。要把学习曾翱翔、刘扬戩同志

先进事迹与当前各项司法行政工作结合起来，把学习激发出的动力、干劲注入到新时代开创安徽司法行政改革发展新局面中，引导全省司法行政系统广大党员干部以时不我待的紧迫感使命感，以强烈的责任担当，以务实的干事情怀，立足岗位、奋发有为，为全面建设现代化五大发展美好安徽作出司法行政系统应有的贡献。

安徽省司法厅

2018年10月8日